PUANGBWO 1 otnyv Egapuoopévn Feappiny ‘AryeBea IT — Araviouata otov R”

TTANENISTHMIO AITAIOY
TMHMA YTATISTIKHY & ANAAOTIETIKON- XPHMATOOIKONOMIKON MAOHMATIKON
AIAATKON: EAETOEPIOY TAXTSHE
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. Myeddote o Sidvuoua P Pa e to apyixd onpeio va elvon 0 apy Twv a&dvmy.
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2. Bpelte t1c ouviotwoeg tou dtavbopatoc PPy, 6mou

(O(,) P1(375)7 P2(2;8)
(B,) P1(57 -2, 1)7 P2<274, 2)

3. Bpeite 1o tehxé onpeio tou Sraviopatoc to onolo eivar toodivapo pe o u = (5,2) xat 1ou onoiou

10 apyix6 onueio ebvor to A(3,2).

4. Bpeite 1o telxé onueio tou Swaviopatoc 10 onoio eivor 1oodivapo pe 10 u = (1,2,2) xu tou onoiov

10 apyx6 onueio eivan o B(3,—1,0).

5. Bpeite 10 apyxé onpeio tou Saviopatoc to onolo eivan 16odGvapo e 1o u = (1,2) xa tou onoiou

10 Tehx6 onpeio eivar to B(2,0).
6. Bpeite éva un-undevixd didvuopa u e tehixd onpeio 1o A(3,0,—5) étol dote:

(o) o uw éyer v Bro xatebuvon pe 1o v = (4, -2, —1).

(B) to u éyer avtidetn xatedYuvon and auth tou v = (4, -2, —1).
7. Bpeite éva un-undevixd didvuopa u e apyxd onpeio to A(—1,3,—5) étor dote:

(o) o u éyer v dror xatehYuvon pe 10 v = (6,7, —3).

(B) o u éyer avtidetn xatevduvon and auth tou v = (6,7, —3).

8. Eotww u=(3,-2), v=(1,0), xat w = (—2,4). Bpeite 1ic oUVIGTOOES TV Btavuoudtwy:

() u+w

(B) v—3u.

() 2(u—5w).

(®) 3v—2(u+2w)

(€) —=3(w —2u+v).

() (—2u—v) —5(v+ 3w)

9. Eowu=(-3,1,2,4,4), v = (4,0,-8,1,2) xat w = (6,—1,—4, 3, —5). Na Peedoiv ot cuviotdoes

Tou Blavbopatog x, To onofo txavornoiet Ty e&lowon 3u + v — 2w = 3z + 2w.

10. I'a mowd(ec) tuni(ec) tou ¢, av undpyouy, eivor ta Tapaxdtw SlaviopaTa TapdAANha TPOC T0 U =

(4,=1): (a) (8t,-2), (B) (8¢, 2¢), (v) (1,2%).
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Mo anb 1o mapaxdte daviouata tou RS eivor mapdhinha npoc 10 u = (—2,1,0,3,5,1); («)
(47 27 07 67 107 2)7 (B) (47 _27 07 _67 _107 _2>7 (Y) (07 07 07 07 07 O)

No e€etdoete av 10 Sidvuopa (—8,8,3, —1,7) ypdpetor 0¢ Yputx6< ouVBLACHOS TWY SLAVUOUETOY
(2,1,0,1,-1), (-2,3,1,0,2).

No anodeiete 611 dev undpyouv mpaypatixol aptduol ci, c2, xar c3 étor dote ¢1(1,0,1,0) +
c2(1,0,-2,1) + ¢3(2,0,1,2) = (1,-2,2,3).

‘Eoww P(1,3,7). Av 1o onyeio (4,0,—6) eivor 10 yéoo tou eudiypaupon TUAUATOS TOU GUVOEEL T
P xou Q, mow6 eivae 1o Q;

Na ouuninpooete Ti¢ anodelleic oto Yempnua mov agopd oTic WidTNTES Tpdcleomns xat BaduwTtol
rohhamhactaouot otov R™.

AAHOEY 1y TETAEY; Na dixotohoyfoete Ti¢ anavtfoels 6og.

Ao 10000UVaua Slavbopota TEENEL Vo €Youvy To (Blo apyixd onuelo.
To Sraviopata (a,b) xot (a,b,0) eivar loodHvaya.

Av k € R xau v ebvan Sidvuoya, tote 1o v 2o kv glvon mapdhhnia av xon povo av k > 0.

)
)
)
0) Ta Swviopata v + (u + w) xar (w+ v) + w eivar T Lo
) Avu+v=u+w, t6tc v = w.

) Ava,b e R xo u,v etvon dravdoporta étol wote au+ bv = 0, tdte T u xou v eivon TapdAANhaL.
) Buypoppixd Sviopata pe to o pxog eivar oo

)

Ot ypappixol ouvduaouol ajvy + asve xou bivy + bavg elvon foot, av xaw wévo av, a; = by xau
ag = bg.

(0) Ava,b e R xau u,v elvou draviopata, téte (a + b)(u + v) = au + b.

() Av ta Svbopata v xon w divovtar, t6te 1) ediowon davuoudtwy 3(2v — z) = bz — 4w + v
Aoveton g mpog .



